

CERTIFIKAT O SKLADNOSTI IGRALA

Certifikat o skladnosti je listina, ki dokazuje, da je igralo izdelano v skladu s standardi za zunanja igrala. Bistvena zahteva vseh standardov je, da je **igralo varno**. Ni dovolj, da je igralo za otroke zanimivo, da nudi raznolike možnosti uporabe ter da je lično in dopadljivo na pogled. Prav vsi elementi igrala, sestavni deli, dodatki in pripomočki, morajo biti izdelani in pripravljene tako, da niso škodljivi zdravju otrok in da ne povzročajo nezgod. Če pa do nesreče vseeno pride, morajo biti igrala izdelana tako, da so posledice čim manjše. Ravno tako, kot sama izdelava igrala, je pomembna montaža in postavitve igrala. Proizvajalec igrala mora poskrbeti, da so vsi postopki temeljito opisani v navodilih za montažo, uporabo in vzdrževanje. Tudi umestitev igrala v prostor igrišča in predvsem ureditev neposredne okolice, morata biti skladni z zahtevami standardov.

Varnost igral je v Sloveniji v osnovi opredeljena z Zakonom o splošni varnosti proizvodov (ZSVP), ki določa (3.člen), da smejo proizvajalci dati v promet samo varne proizvode. Za varnega se šteje tudi proizvod, ki izpolnjuje zahteve slovenskih, evropskih ali mednarodnih harmoniziranih standardov.

Za opremo vrtcev je v veljavi še poseben Pravilnik o normativih in minimalnih tehničnih pogojih za prostor in opremo vrtca **s spremembami**, ki podrobneje narekuje kakšna mora biti ta oprema. Predvsem je poudarjena zahteva, da so vsi izdelki, tudi igrala, **skladni s standardi**.

Izdelki, ki zaradi svoje sestave, izdelave ali funkcije, lahko škodljivo vplivajo na zdravje človeka, njegovo varnost, okolje in prostor, morajo biti označeni z znakom CE. Znak CE pomeni, da je izdelek v skladu z osnovnimi evropskimi zahtevami za zaščito varnosti, zdravja in okolja. Znak CE ni znak kakovosti, temveč pomeni, da izdelek izpolnjuje temeljne pogoje glede varnosti, zdravja, okolja in zaščite potrošnika. Izdelki, ki morajo biti opremljeni s tem znakom so opredeljeni z »evropskimi direktivami« (npr. stroji, električni aparati, gradbeni izdelki, medicinske naprave, igrače, itd.).

Zunanja igrala sicer ne sodijo v nobeno od teh kategorij, vendar zahteve niso nič manjše. Razlika je v tem, da je za izdelke, ki jih obravnavajo evropske direktive, dokazovanje skladnosti potrebno opraviti vnaprej, za vse ostale izdelke pa nadzor izvajajo inšpekcijske službe v okviru rednega in izrednega **nadzora trga**. V najslabšem primeru se dokazovanje skladnosti izvede šele potem, ko se je nesreča na igralu že zgodila in je potrebno poiskati vzroke.

Odgovoren proizvajalec ali dobavitelj igral poskrbi, da so vsa njegova igrala pravočasno pregledana, dokazano varna in opremljena s »**Certifikatom o skladnosti**«

»Certifikat o skladnosti« se lahko izda samo na osnovi pozitivnih rezultatov celovitega preskušanja igrala. Certifikat se mora vedno sklicevati na »Poročilo o preskušanju«. Poročilo o preskušanju je najpomembnejši dokument, ki ga izda preskuševalni laboratorij po vsakem zaključenem preskušanju.

Pripravil:

Slavko RUDOLF

apr. 2017

CERTIFIKAT O SKLADNOSTI
CERTIFICATE OF CONFORMITY

Št.: 17045 Modus SVELOVANJE
Modus SVELOVANJE
SLAVKO RUDOLF
Podpis: 20 022 IG

PREJEMNIK: IGRALES Robert Novak s.p.
Pritrditveni št.: Pritrditveni št. 51 b
1000 Ljubljana

IZDELEK/SISTEM: Zunanja igrala:
PRODUKT/SYSTEM: KOMBINIRANA IGRALA
Mod.: BR5 - 1, BR5 - 2, BR5 - 3, POLJA - 1, POLJA - 2,
POLJA - 3, VITO AA, VITO AB, VITO AC

PRIDOLŽENI IZDELEK/SISTEM USTREVA ZA PTFVAM STANDARDOV
ALI NORMATIVNI DOKUMENTOV
THE PRODUCT/SYSTEM IS IN CONFORMITY WITH REQUIREMENTS OF
THE STANDARD OR OTHER APPLICABLE DOCUMENTS
SIST EN 1176-1, SIST EN 1176-2,
SIST EN 1176-3.

CERTIFIKAT JE IZDAN NA OSNOVI POROČILA O PREIZKUSU ŠT.:
THE CERTIFICATE IS ISSUED ON THE BASIS OF THE REPORT NO.:

15-1-21 kom/16, 15-2-21 jug/16,
15-3-21 toz/16, 34-1 MSR kom/17

KRAJIN DATUM IZDAJE: 12. 5. 2017
DATE OF ISSUE

VELJA DO: 12. 5. 2028
VALID UNTIL

MODUS
MODUS
MODUS